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Aufgabe 1
a) Berechnen Sie
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b) Schreiben Sie als Summe 1o
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c) Ermitteln Sie die Grenzen der Laufvariablen
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Aufgabe 2
(@) ndlebions seht -
Beweisen Sie mittels vollstandiger Induktion, dass qilt: e
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Aufgabe 3 Lineare Regression _ ﬂ y
(i) Gegeben sind die Punkte Py(—3, 14), Po(—=2, 11), P3(0, 5), Py(2, —1) und Ps(8, —19). AL /\
Bestimmen Sie die durch diese festgelegte Rogle\slonsgora(lo Zuz Erinnerung: 9" -+ ont
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(it) Liegt einer der Punkte P, i =1,..., 5, auf der Gerade? (Tipp: Bestimmen Sie die
Gerade durch Py und Py. Was fillt auf?)
(11z) Bestimmen Sie weiterhin den Korrelationskoeffizient
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